

发行科创债券 推进产业发展



近日,合肥高新集团2023年面向专业投资者非公开发行科技创新公司债券(第一期)成功发行,发行规模20亿元,期限3年,主体信用评级AA+,票面利率3.23%。本期债券募集资金将主要用于支持科创产业发展。

高新集团作为合肥高新区管委会直属投融资平台,近年来一直围绕高新区产业布局,以股权投资为核心战略赛道,全力推进科创产业发展。目前,该公司参控股基金累计达45只,基金总规模近500亿元,投资项目750余家,其中上市项目42家,自管基金已累计培育国家级专精特新“小巨人”企业约20家,省专精特新企业超90家,高新技术企业115家,用实实在在的业绩展示了高新投资品牌的影响力和辐射力。

本次债券的成功发行,是该集团继去年首次亮相上海交易所科创板

券市场后再次发力,进一步提升了合肥高新区在资本市场的影响力。未来,该集团将持续发挥国有资本的导向和杠杆作用,服务不同类别、不同

生命周期阶段的科技型企业,加速科技成果转化,继续为合肥高新区高质量发展助力,为建设世界领先高科技园区赋能。
(徐树东 李璐)

合肥高新区一角。
(资料图片)

创新质量监管 助力农业升级

霍山县位于安徽省西部,大别山腹地、淮河一级支流淠河上游,县域面积2043平方公里,人口36万。这里生态优良,水资源丰富质佳,被评为中国天然氧吧、中国好水优秀水源地,拥有霍山黄芽、霍山石斛、迎驾贡酒、漫水河百合、霍山黄大茶、霍山灵芝等国家地理标志产品。近年来,该县以创建国家农产品质量安全县为契机,不断创新推动智慧化监管落地,助力农业全产业链升级,先后成功创建“国家级出口食品农产品质量示范区”“全国农作物病虫害绿色防控示

范县”“省级农产品质量安全县”,全力打造县域农产品质量安全管理样板。

以生态为基助品种培优。注重野生霍山石斛资源保护、生态环境保护及生物多样性保护,标准化种植大棚建设选址以农田为主,不破坏原有生态环境。林下仿野生种植则依山就势,充分利用了当地的生态优势,进行农林医药业的结合,发挥中药材野生抚育与人工种植技术的优势,在种植过程中使用树皮与砂石基质,为林业与农业生产过程中的废料,彼此互利互长,提升林业、农

业产值,促进产业多元化生态发展。以科技为本助品质提升。引入物联网和云数据技术,通过安徽省农产品质量安全追溯管理信息平台设置十大管理模块。创新搭建霍山石斛云平台看板,渠道销售、基地建设、产品信息、关联交易、溯源等信息数字化呈现,实现信息可共享、源头可追溯、数据可定位、风险可防范。开展ISO9001质量管理体系认证、有机产品认证,同时建立了霍山石斛生产、加工、销售、使用全过程质量追溯体系。创新“一证一

码”安徽省食用农产品承诺达标合格证新模式,通过“二维码”对石斛产品赋予“身份证”,将“合格证”和“追溯码”有机结合、证码合一,实现溯源监管。

以“互联”为媒助品牌打造。打造“公司+基地+合作社+农户”互联种植和经营模式,辐射带动当地农户种植霍山石斛的积极性,促进当地经济发展,提高农民收入,促进种植规模的扩大和规模化生产基地的建设,扩大品牌影响。搭建产学研互合作平台,共建技术研究中心、教学实习基地,共同联合开展初加工、深加工系列产品。目前,霍山石斛晶粉被认定为安徽特色伴手礼产品,迎驾霍山石斛被认定为省级新产品,“魂之草”霍山石斛品牌和产品享誉全国。
(李国宏)

精准对接需求 用心守护平安

今年以来,濉溪县双堆集镇建立健全镇村矛盾纠纷调化解网格,镇村干部从抓早、抓小、抓苗头入手,积极开展矛盾纠纷调化解工作,实现了“小事不出村、大事不出镇、矛盾不上交”的工作目标,使群众的安全感和满意度得到了“双提升”。

用心摸排矛盾纠纷,在联动上聚

力。该镇坚持矛盾纠纷“日排查、零报告、周调度、月总结”制度,实行镇班子成员包片、机关部门负责人包村,细化工作职责,镇政法和社会治理工作局定期召开由派出所、司法所、各村党组织书记参加的周调度会,及时接收汇总群众诉求、矛盾纠纷及不稳定隐患,切实做到在村庄中采集信息、开展服

务、调解矛盾。用情调解矛盾纠纷,在实效上用力。该镇各村建立了由镇村干部、司法人员、乡贤和“五老”等人员参加的矛盾纠纷调化解队伍,将平安建设与网格化管理有机结合,按照横向涵盖镇直相关部门、纵向覆盖村组的调解网络模式,设立“小推车”心连心服务所,精准对接

群众需求,做好矛盾纠纷信息采集、分析研判和调处化解,推动全镇社会治理与矛盾化解双促进、双提升。

用力宣传法律法规,在普法上发力。该镇把提升全民法治意识作为矛盾纠纷防范的出发点,充分利用各种场所和媒介,开展普法宣传活动,教育引导群众通过合法手段维护自身合法权益,树立法律意识,从源头上减少矛盾纠纷的发生,努力将矛盾纠纷解决在萌芽状态。
(范胜明)

完善工作举措 维护基层稳定

近年来,随着经济社会快速发展,蒙城县板桥集镇党委、政府坚持和发展新时代“枫桥经验”“浦江经验”,确保信访维稳工作抓紧抓实抓出成效,努力保障社会和谐和经济发展。

严格落实首问负责制。来信来访群众先到信访办公室登记,充分了解诉求后,较为简单的问

题由各村党组织负责人处理,复杂问题上报批示后交镇党委、政府班子成员办理。问题处理后形成书面材料由信访办公室统一向当事人回复,确保事事有人管,件件有回音。今年以来,简单问题已化解26件,复杂问题化解5件。矛盾化解在萌芽状态,事后处理变事前预防。该镇压实包村、包

案领导、包村干部责任,严格履行矛盾纠纷排查化解的各项职责。结合全镇经济发展、安全生产隐患排查、农业农村等重点工作,协助各村(社区)深入排查,推动源头防范、源头化解、源头治理。对苗头性、倾向性的问题和现象,早介入、早化解,将信访与调解工作相结合,把矛盾化解在萌芽状态。
(王浩东)

提供快捷服务,落实基层下访制度。该镇将接访和下访相结合,党员干部深入走访,把问题化解在基层。复杂问题由“5+N”会商,与相关部门研究群众诉求的解决方案,确保群众的合理诉求办理到位、群众的“急难愁盼”解决到位,避免问题拖办、延办。

通过创新完善工作举措,该镇来信来访数量逐年减少,未来将进一步做优做实信访工作,积极构建和谐稳定的社会环境。
(王浩东)

优化“一站式”服务 便民利企“零距离”

近期,为不断拓展便民利企举措,着力解决企业群众最关切的问题,助推《岳西县公安机关服务企业助力经济高质量发展30条措施》走深走实,岳西县公安局在助企纾困上下功夫、出实招,对企业一次有10人以上办证需求的,提供“一站式”助企服务。

该局白帽派出所民警在走访中了解到,辖区某企业有多名外地职工需要办理居住证,因没有及时办理居住证,面临无法报考驾照、孩子就近入学等难题。了解企业诉求后,县政务中心公安涉企合成服务窗口联合白帽派出所来到企业厂房,开展“进企业、

送服务、上门办”活动。依托电子居住证便捷、智能的特点,民警现场教员工在“皖事通”App的公安服务专栏填写表单、上传材料。辖区派出所公安后台办证平台共收到11名员工办证材料,县政务中心公安窗口现场审核通过,企业员工当场即收到电子居住证,
(储秀秀 储婷婷)

“三轮驱动”助治理提质增效

近日,定远县纪委监委出台了《关于推进基层监督“三轮驱动”工作的实施办法》,构建基层小微权力“监督一点通”平台、镇村异地交叉巡察和纪检监察协作区“三轮驱动”的基层监督格局。

该县不断提升基层监督质效,推动全面从严治党向基层一线和

群众身边延伸。制定了联通信息、联动监督、联合调查3项工作机制,让“三轮驱动”在力量整合、措施运用、成果共享上更加协同高效,构建上下贯通、左右衔接、内外联动的“一盘棋”监督格局,使监督体系更好融入治理体系,有效转化为治理效能。同时,将基层小微权力

316件,满意度95.85%。组织开展镇村交叉巡察,县委巡察机构与县纪委监委有关部门加强在巡前沟通、巡中协作、巡后督办、日常合作等方面协作配合,推动监督信息深度共享,为精准监督提供信息支撑。强化巡纪联动,构建由“县纪委监委协管领导+纪检监察室+乡镇纪委”协作工作模式,形成了纵向调度、横向协作、整体联动执纪执法新格局。
(李静)

及时参与 化解纠纷

近日,濉溪县四铺镇成功调解一起宅基地纠纷。“政府的及时介入不仅解决了我们两家的争端,更让双方重拾了邻里友好关系。”当事人陈某说。

在处理此起纠纷过程中,该镇信访办工作人员与信访人进行了深入的交流,详细了解问题的来龙去脉,展开实地调查测量。此后,镇信访办工作人员、村“两委”干部以及双方当事人一同赴现场,进行了详细的划界和勘察工作,鼓励双方以和解为目标,共同商讨解决方案。最终,此起纠纷得以妥善解决。

近年来,该镇以党建引领基层社

会治理,强化基层网格化社会治理,充分发挥村规民约、村民调解委员会以及道德模范引领作用,及时排查矛盾纠纷,发现不稳定、不和谐苗头,通过老干村调解委员会、村委会调解室调解、田间地头现场调解等多种方式,做好群众矛盾纠纷化解工作,实现邻里团结友爱、社会和谐稳定、群众共谋发展的良好氛围。

下一步,该镇将继续走好新时代群众路线,把矛盾化解在基层,小事不出村,大事不出乡,矛盾不上交,让纠纷消弭于萌芽,促进社会和谐稳定,切实增强群众获得感、幸福感、安全感。
(吴欣瞳)

诉前调解 以“让”求“和”

近日,安庆市迎江区人民法院运用“听、辨、劝、借、让、和”六步法,成功调解处理了一起工伤保险待遇纠纷。当事人王某特意手持锦旗来到法院,激动地说:“多亏了调解员,我才顺利拿到赔偿款。”

去年5月,王某在下班途中发生了交通事故,事后就解除劳动关系及赔偿事宜与用人单位协商未果,于是将用人单位及其总公司诉至法院。法院结合案情并经原告同意,委派调解员进行诉前调解。

调解员倪明华了解事情的来龙去脉及真实想法之后,对双方当事人进行现场调解,调解员先拉家常式地聊起案件的起因、经过,以缓和双方的对立情绪。经过三轮调解过后,双方当事人对解除劳动关

系达成了共识,却对工伤待遇赔偿金额不能达成一致意见,就在双方当事人都打算放弃调解时,调解员没有放弃,积极翻阅民法典,上网搜索相关案例,与法官讨论化解纠纷的思路……经过一次又一次沟通,双方当事人同意各让一步,就赔偿金额达成了和解并签署了调解协议。

近年来,该市迎江区人民法院坚持将非诉讼纠纷解决机制挺在前面,加强诉源治理,努力将矛盾纠纷化解在诉前。今后,迎江区人民法院将继续结合“六尺巷调解工作法”,将多元化解工作走深走实,为民办实事,为企业优环境,打造具有本地特色的“枫桥经验”,实现案结事了人和。
(夏菲)

电力保障 颗粒归仓

“进入秋收时节,一定要加强客户侧柱上开关、变压器等用电设施检查,发现问题及时处理,第一时间为用户解决用电难题。”近日,国网霍邱县供电公司党员服务队走进辖区高标准农田,协助客户检查秋收用电设施,解决用电难题,做好“管家式”用电服务。

目前,该县水稻陆续成熟,在各乡镇的田间地头,种粮大户正忙着收割水稻,搬运稻谷。

为确保秋粮颗粒归仓,该公司结合秋粮生产工作特点,加大线路设备巡视力度,抓好用电设备安全保障,查看田地用电设备情况,重点对变压器、排灌低压线路、抽水泵等电力设施进行全面全方位的“体检”,及时消除用电安全隐患。

同时,该公司将19个供电所的220名网格化人员组成50个便民服务小组,深入田间地头,指导群众科学、规范、安全用电。并利用“网上国网”App、“国网安徽电力”微信公众号等媒介,高效办理秋收秋种用电申请,指导居民线上缴费、线上办电,为客户提供用电咨询、查询、停复电等便捷服务,切实将贴心、快捷、周到的服务送到村民的心坎上。

保障粮食安全,电力是重要的基础力量。该公司保电队伍送服务、查隐患、解难题,和农民一起抢农时、促生产、保丰收,确保粮食颗粒归仓。

(王俊忠 刘德武 姜雪浩)



近日,国网望江县供电公司输电巡检班无人机巡检小组开展110千伏武坦576线单电源运行保电巡视工作。巡检小组借助无人机高清晰摄像头,对杆塔的金具、导线、绝缘子等全方位拍摄;利用无人机进行红外检查,搜寻地面人员看不到的线路隐患,多角度拍摄线路节影像,做到隐患早发现、早处理,确保电力线路安全可靠,助力秋检工作提质增效。

龙畅 朱鑫纬 摄

用心用情浇灌团结花

近日,滁州市南谯区乌衣镇以民族团结进步宣传教育月为抓手,丰富民族团结进步载体,加强少数民族群众服务管理,让民族团结之花愈开愈盛。

强化干部队伍建设,浇灌民族团结“示范花”。该镇通过举办民族团结宣讲、干部培训等,进一步增强干部民族知识和能力水平。筑牢共同理想信念,浇灌民族团结“同心花”。扎实开展民族团结进步创建工作“七进”活动,在学校组织开展民族团结教育主题班会,将民族团结之花持续绚丽绽放。
(王曼)